ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенных проверок финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Администрации Змеиногорского района Алтайского края за 2017 год 

В соответствии с планом проведения ревизий и проверок комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации Змеиногорского района за 2017 год, главным контролером ревизором, специалистами комитета было проведено 7 ревизий финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений. Из них  в казенных учреждениях – 5, в бюджетных учреждениях - 2. Проведено 6 плановых проверок соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В ходе проведения ревизий финансово-хозяйственной деятельности выявлены случаи нарушений:

- Федерального закона от 06 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (в части отражения материальных ценностей без единиц измерения, подписей должностных лиц совершивших сделку, не обобщения ежедневных записей по количеству израсходованных продуктов питания на основании Меню-требования, отсутствие обязательных реквизитов (числа месяца, число довольствующихся, составил документ, раздельный учет расхода продуктов питания по количеству довольствующихся и персонала не ведется, учет внесенных денежных средств и фактически израсходованных на питание сотрудников учреждения не ведется, допускаются исправления в путевых листах);

- приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» - в части внесения изменений в Учетную политику учреждений, не заполнение отдельных реквизитов в путевых листах, в регистрах учета отсутствует подпись гл. бухгалтера, бухгалтера исполнителя;

- нарушение приказа Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета в части применения, оформления унифицированных форм первичной учетной документации;

- не обеспечено проведение предрейсовых медицинских осмотров водителя;

- не отражение Земельного участка на счетах бухгалтерского учета;

- списании ГСМ неподтвержденное документом;

- несвоевременное списание угля, дров, продуктов питания;

- несвоевременное перемещение материальных запасов по объектам;

- на счетах по учету основных средств числились объекты основных средств  стоимостью до 3000 рублей, которые необходимо было учитывать на забалансовом счете 21 «Основные средства стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации», объектам основных средств, стоимостью до 3000 рублей присвоены инвентарные номера;

- в инвентарных карточках учета основных средств ф. 0504031, не заполняются обязательные сведения об объекте; 

- несвоевременное отражение операций в регистрах бухгалтерского учета;

- нарушение порядка учета на забалансовом счете 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных»;

- не установлен перечень материальных ценностей, выданных на транспортные средства в замен изношенных, в целях контроля за их использованием;

- материально ответственные лица не ведут учет материальных запасов в Книге (Карточке) учета материальных ценностей по наименованиям, сортам и количеству;

- искажение показателей бухгалтерского учета и отчетности, выразившееся в недостоверном отражении операций на счетах материальных.

В рамках контрольных мероприятий по вопросу формирования учетной политики учреждений установлены следующие нарушения:

- не утвержден порядок организации и обеспечения (осуществления) субъектом учета внутреннего финансового контроля;

- не установлена периодичность формирования регистров учета на бумажных носителях;

- не разработан способ заполнения Табеля учета использования рабочего времени Ф. 0504421;

- не разработан порядок присвоения инвентарных номеров объектам основных средств;

- не утверждены графики документооборота для отражения в бухгалтерском учете первичных учетных документов.

- выявлены нарушения ч. 3 ст. 103 Закона 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пункта 12 Постановления Правительства Российской Федерации  от 28 ноября 2013 г. № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» в части направления информации в реестр контрактов об исполнении (расторжении) контракта;

- в нарушении ч. 9 ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ и ч. 3 Постановления Правительства РФ от 28 ноября 2013 г. № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения» размещение отчета об исполнении муниципальных контрактов в ЕИС с нарушением установленного срока.

По материалам проведенных ревизий и проверок ФХД сумма финансовых нарушений за проверяемый период 2017 года  составила 1133,7 тыс. рублей в том числе:
-необоснованное списание ГСМ – 0,2 тыс. руб.;
-искажение показателей бюджетной отчетности – 1133,5 тыс. рублей.
Устранены нарушения на сумму 1133,7 тыс.руб., что нашло отражение в бухгалтерском учете.
Информация по устранению нарушений бухгалтерского учета учреждениями предоставлена своевременно. К дисциплинарной ответственности привлечено 18 человек. 

Гл.контролер-ревизор комитета по финансам                          О.А.Сухотерина







