Мероприятия межнациональной направленности, профилактики межнациональных (межэтнических) конфликтов, патриотизму и по противодействию экстремизму проводимых в 2022 г. в общеобразовательных  учреждениях на территории Змеиногорского района
Деятельность образовательных организаций в сфере профилактики, противодействия, выявления и пресечения фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение насильственных преступлений экстремистского и террористического характера выстроена в соответствии с государственной программой Алтайского края «Противодействие экстремизму и идеологии терроризма в Алтайском крае», утвержденной постановлением Администрации Алтайского края от 31.12.2019 №546, Муниципальной программой «Противодействие экстремизму и идеологии терроризма в Змеиногорском районе» на 2021-2025 годы.
С целью привития обучающимся чувства патриотизма, культуры мирного поведения, межнациональной (межэтнической) и межконфессиональной дружбы, обучению навыкам бесконфликтного общения, а также умению отстаивать собственное мнение, противодействовать социально опасному поведению (в том числе вовлечению в экстремистскую деятельность) всеми законными способами, проводятся классные часы, внеурочные мероприятия.

В 1 квартале 2022 г. проводились следующие мероприятия:
Мероприятия в рамках месячника военно-патриотического воспитания: Классные часы военно-патриотического направления во всех классах, игра-соревнование «Бравые солдаты», Военно-патриотический квест «По дорогам военных наук», выставка рисунков «День защитника Отечества»; веселые старты «Юные защитники», смотр песни и строя. 
Внеклассные мероприятия «Трагедия Ленинграда», посвященное снятию блокады;

Квест для обучающихся 8х классов «Сталинградская битва» После разъяснительной беседы с обучающимся о героическом подвиге советского народа и «цене» победы был организован квест. Проходя по станциям обучающиеся повторяли и закрепляли полученную информацию. Особенно обращалось внимание ребят на тот факт, что победу над фашисткой Германией одержал многонациональный советский союз;

Круглый стол «Доброта, вежливость, дружба», классные часы на тему «Чем сердиться,лучше помириться, «Как дружить в сети Интернет», «Кто такой террорист?», «Психологический портрет террориста и его жертвы», «Ответственность за распространение информации», «Добро и зло. Причины наших поступков», «Как противодействовать экстремизму», «Мир между нациями», игра «Пустите меня в круг» (по профилактике нетерпимости и ксенофобии).
Мероприятие для 9-11 классов «Афганистан – ты боль моей души…», посвященное выводу советских войск из Афганистана, Внеклассные мероприятия для 7-8 классов «День Воинов-интернационалистов»;
Педагогами-психологами проводятся тренинги «Конфликт. Пути решения конфликта», «Что такое общение», «Правила бесконфликтного общения», внеклассные мероприятия «Уроки доброты», «Поговорим о дружбе», «Учимся разрешать конфликты». Имеются Информационные стенды «Конфликт», «Пути выхода из конфликта», «Давайте жить дружно».
С целью организации работы по выявлению и учету несовершеннолетних, совершающих преступления, правонарушения, иные антиобщественные действия в школах функционирует Совет профилактики правонарушений среди обучающихся, обучающиеся ставятся на внутришкольный учет. 
В образовательных организациях разработаны и размещены на информационных стендах для всеобщего обозрения инструкции для обучающихся и их родителей памятки по профилактике и противодействию вовлечения обучающихся в совершение преступлений экстремистской и террористической направленности. Разработана инструкция по антитеррористической безопасности, регулярно проводятся инструктажи с работниками и обучающимися с фиксацией в журнале учета инструктажей. 
