Пояснительная записка

к годовому Отчету о результатах контрольной деятельности Комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации Змеиногорского района Алтайского края за 2022 год

Раздел 1. Общие сведения
Общая штатная численность контрольно-ревизионного отдела составляет две единицы. Фактическая численность штатных ревизоров в течение отчетного периода - одна единица. Ведущую должность муниципальной службы – начальник ревизионного отдела Комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации Змеиногорского района Алтайского края занимает Щербинина О.А. Образование высшее, квалификация – экономист, по специальности «Финансы и кредит» (НОУ ВПО Московская Академия Предпринимательства).
 Ведущая должность заместителя начальника ревизионного отдела в отчетном периоде до 19.12.2022 года была вакантной. С 19.12.2022 года на должность принята Маковка Т.П., образование высшее, квалификация – экономист, по специальности «Финансы и кредит» (Всероссийский заочный финансово-экономический институт). 
В 2022 году в осуществлении контрольных мероприятий принимали участие должностные лица Комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации Змеиногорского района Алтайского края: заместитель председателя, начальник бюджетного отдела Лешева Е.А., начальник отдела учета и отчетности Леонова Р.А.
В ноябре 2022 года должностные лица, принимающие участие в осуществлении контрольных мероприятий: начальник ревизионного отдела Щербинина О.А., начальник отдела учета и отчетности Леонова Р.А. прошли курсы повышения квалификации в ФГБОУ ВО «Алтайский государственный университет» по дополнительной профессиональной программе «Бюджетный учет, отчетность, налогообложение: нововведения, типичные ошибки» в объеме 24 часов.
Объем бюджетных средств, затраченных на содержание контрольно-ревизионного отдела Комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации Змеиногорского района Алтайского края в отчетном периоде, составил: 493,0 тыс. руб. – заработная плата, 147,5 тыс. руб. – начисления на выплаты по оплате труда, 7,6 тыс. руб. – командировочные расходы. 

Комитет по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации Змеиногорского района Алтайского края финансировал из средств районного и краевого бюджетов в 2022 году 31 бюджетополучателей, которые подлежат документальным проверкам, ревизиям финансово-хозяйственной деятельности, в том числе:
16 бюджетных учреждений:

- Комитет Администрации Змеиногорского района Алтайского края по образованию и делам молодежи в составе 12 бюджетополучателей (детские сады-2, общеобразовательные школы-9, МБУДО «Дворец творчества детей и молодежи» Змеиногорского района Алтайского края);

- Комитет Администрации Змеиногорского района Алтайского края по культуре и туризму в составе 3 бюджетополучателей (МБУДО «Змеиногорская детская школа искусств», МБУК «Культурно-информационный центр» Змеиногорского района Алтайского края, МБУК «Музей истории развития горного производства имени Акинфия Демидова» города Змеиногорска Змеиногорского района Алтайского края);

 - Комитет по физической культуре и спорту Администрации Змеиногорского района Алтайского края в составе 1 бюджетополучателя (МБУ СП «Спортивная школа Змеиногорского района»).

Бюджетным учреждениям предоставляются субсидии на выполнение муниципального задания, субсидии на иные цели в сумме, утвержденной решением о бюджете.
1 автономное учреждение:

- Муниципальное автономное учреждение «Пассажирские перевозки Змеиногорского района». 

6 главных распорядителей (распорядителей, получателей) средств местного бюджета, главных администраторов доходов местного бюджета:

- Администрация Змеиногорского района Алтайского края;

- Комитет по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации Змеиногорского района Алтайского края;
- Управление по сельскому хозяйству, землепользованию, природопользованию и управлению муниципальным имуществом Администрации Змеиногорского района Алтайского края;
- Комитет Администрации Змеиногорского района Алтайского края по образованию и делам молодежи;

- Комитет Администрации Змеиногорского района Алтайского края по культуре и туризму;

-  Комитет по физической культуре и спорту Администрации Змеиногорского района.
8 Администрации сельских (поселковых) советов:
- 7 сельских администраций;

-  Администрация городского поселения г. Змеиногорск.
Финансирование казенных учреждений осуществляется по сметам, согласно статей бюджетной классификации. Кроме того, осуществляются расходы на реализацию региональных и муниципальных целевых программ.

Раздел 2. Контрольные мероприятия
 План контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2022 год утвержден приказом зам.председателя Комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации Змеиногорского района Алтайского края Мыльцевой Л.А. от 29 декабря 2021 года №59. 
План проведения плановых проверок соблюдения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок по части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ, по части 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ на 2022 год утвержден приказом зам.председателя Комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации Змеиногорского района Алтайского края Мыльцевой Л.А. от 29 декабря 2021 года №58.
В соответствии с Постановлением Администрации Змеиногорского района Алтайского края от 04.05.2022 года №170 «Об особенностях осуществления в 2022 году внутреннего муниципального финансового контроля» до 01.01.2023 года Комитетом по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации Змеиногорского района Алтайского края не проводились проверки ГРБС, ПБС, в том числе являющихся муниципальными заказчиками.
Общее количество запланированных контрольных мероприятий на 2022 год – 12, в том числе: 3 – ревизии финансово-хозяйственной деятельности учреждений; 5 – проверки соблюдения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок по части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ; 4 – проверки соблюдения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок по части 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ. 

За 2022 год главным контролером-ревизором Комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации Змеиногорского района Алтайского края, совместно с должностными лицами Комитета, принимающими участие в осуществлении контрольных мероприятий проведено 12 плановых контрольных мероприятий. Из них в бюджетных учреждениях – 8 (МБОУ «Змеиногорская средняя общеобразовательная школа №3» Змеиногорского района Алтайского края 1 – ревизия ФХД, 1 – проверка в сфере закупок по части 3 статьи 99 №44-ФЗ, 1 – проверка в сфере закупок по части 8 статьи 99 №44-ФЗ; МБДОУ Барановский детский сад «Солнышко» Змеиногорского района Алтайского края 1 – проверка в сфере закупок по части 3 статьи 99 №44-ФЗ, 1 – проверка в сфере закупок по части 8 статьи 99 №44-ФЗ; МБУК «Музей истории развития горного производства имени Акинфия Демидова» города Змеиногорска Змеиногорского района Алтайского края 1 – ревизия ФХД, 1 – проверка в сфере закупок по части 3 статьи 99 №44-ФЗ, 1 – проверка в сфере закупок по части 8 статьи 99 №44-ФЗ); в Администрациях сельских советов – 4 (Администрация Барановского сельсовета 1 – ревизия ФХД, 1 – проверка в сфере закупок по части 3 статьи 99 №44-ФЗ, 1 – проверка в сфере закупок по части 8 статьи 99 №44-ФЗ; Администрация Черепановского сельсовета 1 – проверка в сфере закупок по части 3 статьи 99 №44-ФЗ).
На основании Распоряжения Администрации Змеиногорского района Алтайского края от 05.12.2022 г. №409-р органом контроля была проведена 1 внеплановая проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ СП «Спортивная школа Змеиногорского района».
Так же главным контролером-ревизором Комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации Змеиногорского района Алтайского края в течение 2022 года осуществлялся контроль (проверки) информации и документов, подлежащих контролю (проверке) в соответствии с частями 5 и 5.1 статьи 99 №44-ФЗ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (планы графики муниципальных заказчиков и изменения к ним, муниципальные контракты и изменения к ним, информация о приемка товара, работ, услуг, информация об исполнении контрактов).
Раздел 3. Основные нарушения, выявленные в ходе контрольных мероприятий
По материалам проведенных ревизий и проверок финансово-хозяйственной деятельности учреждений в 2022 году установлено финансовых нарушений на сумму 2 454 817,43 руб., в том числе:
1. Администрация Барановского сельсовета Змеиногорского района Алтайского края
- 1 860,00 руб., в нарушение п. 373 Инструкции № 157н (в редакции, действовавшей до 10.02.2019 г.) объекты основных средств стоимостью до 3000 рублей на забалансовом счете 21 «Основные средства стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации» не учитывались, что повлекло за собой искажение бухгалтерской отчетности на 01.01.2020 года, на 01.01.2021 года, на 01.01.2022 года;
- 550,38 руб., выявлены нарушения при расчете премии муниципальным служащим за IV квартал 2019, 2020, 2021 годов в размере 5% от начисленной за IV квартал 2019, 2020, 2021 годов заработной платы (в том числе районный коэффициент);
- 144,00 руб., в июле 2019 года Масловой Л.М. при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска выплачена материальная помощь в размере 3 159,00 руб., следовало выплатить в размере 3 303,00 руб.
2. МБУК «Музей истории развития горного производства имени Акинфия Демидова» города Змеиногорска Змеиногорского района Алтайского края
- 2 444 536,38 руб., в нарушение п.71 Инструкции № 157 по данным бухгалтерского учета по состоянию на 01.01.2020, 01.01.2021, 01.01.2022 года Учреждением не отражена стоимость земельного участка на счете 010300 «Непроизведенные активы»;

- 1 886,11 руб., при оприходовании материальных запасов на счет 1.105.36 «Прочие материальные запасы» ошибочно на подстатью 346 "Увеличение стоимости прочих материальных запасов" отнесены: в 2021 году – конфеты в ассортименте 5,401 кг на 1 704,11 руб.; в 2022 году – конфеты 0,770 кг на 182,00 руб., следовало отнести на подстатью 349 "Увеличение стоимости прочих материальных запасов однократного применения";
- 880,00 руб., в нарушение Приказа Министерства Финансов РФ от 29.11.2017 г. № 209н «Об утверждении порядка применения классификации операций сектора государственного управления» при выдаче в подотчет денежных средств по АО № М-0000005 от 07.07.2021 г. подотчетному лицу С.А. Черемушкиной на оплату услуг по перевозке груза, расходы отнесены на подстатью 226 "Прочие работы, услуги" КОСГУ, следовало отнести на подстатью 222 "Транспортные услуги" КОСГУ; 

- 4 960,56 руб., выявлены нарушения при расчете заработной платы за май 2021 года.
Так же, в ходе ревизии (проверки) финансово-хозяйственной деятельности установлены нарушения:
1. Администрация Барановского сельсовета Змеиногорского района Алтайского края
- в нарушение п. 15 Общих требований к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, утвержденных Приказом Министерства финансов РФ от 14.02.2018 г. №26н, внесение изменений в показатели бюджетной сметы осуществлялось без уменьшения объемов сметных значений, отражающихся со знаком «минус»;

- в нарушение п. 16 Общих требований к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, утвержденных Приказом Министерства финансов РФ от 14.02.2018 г. №26н, п. 13 Общих требований к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений Змеиногорского района Алтайского края, утвержденных Приказом Комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации Змеиногорского района Алтайского края от 10.12.2020 г. №47, изменения в бюджетную смету в 2021 году формировались без изменений показателей обоснований (расчетов) плановых сметных показателей, являющихся неотъемлемой частью сметы;

- в нарушение п. 46 Инструкции № 157н на объектах основных средств отсутствуют инвентарные номера, хотя проставление их было технически возможным. Присвоенный объекту инвентарный номер не был обозначен материально ответственным лицом в присутствии уполномоченного члена комиссии по поступлению и выбытию активов путем прикрепления к нему жетона, нанесения на объект учета краской или иным способом, обеспечивающим сохранность маркировки;

- не во всех инвентарных карточках заполнены графы: местонахождение объекта, структурное подразделение, ответственное лицо, марка, модель, паспорт, дата выпуска, краткая индивидуальная характеристика объекта;

- в нарушение п.117 Инструкции №157н, по данным предоставленной Учреждением оборотной ведомости по нефинансовым активам за 2019, 2020, 2021 год выявлены случаи отнесения объектов материальных запасов на несоответствующие коды групп синтетического учета;

- материальные запасы списываются без указания объекта ремонта, расшифровки направления расходов, без объема выполненных работ;

- не все представленные к проверке акты о списании материальных запасов ф. 0504230 подписаны комиссией и утверждены руководителем учреждения;

- согласно п. 7 ст. 9 Федерального закона № 402-ФЗ, принятие к бухгалтерскому учету первичных документов, содержащих исправления, допускается только  в случае, когда исправления содержат подписи лиц, составивших документ, в котором произведено исправление, с указанием их фамилий и инициалов либо иных реквизитов, необходимых для идентификации этих лиц и даты внесения исправлений. При внесении исправлений в путевые листы, данное условие Учреждением не исполняется;

- не все авансовые отчеты утверждены руководителем учреждения, отсутствует подпись бухгалтера, подотчетного лица;

- в ходе проверки установлен факт выплаты в 2019 году заработной платы работникам Учреждения за отработанное время один раз в месяц, без выплаты аванса;

- в нарушение Инструкции № 157н Раздела 6 п. 308 «Санкционирование расходов экономического субъекта», ст.162, 219 Бюджетного Кодекса Российской Федерации Учреждением не ведется бюджетный учет санкционирования расходов бюджета;

- состав учетной политики Учреждения не соответствует требованиям, установленным п.6 Инструкции № 157н, Федерального стандарта «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», чем нарушен п.6 ст.8 Федерального закона от 06.12.2011. г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете». Изменения, вступившие в силу с 2018 года в учетную политику, не вносились;

- основные положения учетной политики и (или) копии документов учетной политики, на момент проверки, не опубликованы на официальном сайте субъекта учета (централизованной бухгалтерии) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

- отчетные показатели Баланса исполнения бюджета (ф.0503120), Сведения о движении нефинансовых активов (ф. 0503168) не соответствуют остаткам по счетам синтетического учета выведенных в Главной книге по состоянию на 01.01.2020, 01.01.2021, 01.01.2022 года.
2. МБОУ «Змеиногорская средняя общеобразовательная школа №3» Змеиногорского района Алтайского края
в 2020 году Учредителем не внесены изменения в Методические рекомендации по установлению порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Змеиногорская средняя общеобразовательная школа №3» в связи с изданием Приказа Минфина России от 31.08.2018 № 186н и отменой Приказа Минфина России от 28.07.2010 №81н.;

- при внесении изменений в показатели Плана ФХД на 2020, 2021 год по поступлениям и выплатам Учреждением не внесено изменение в соответствующие обоснования (расчеты) плановых показателей поступлений и выплат, сформированных при его первичном составлении;

- в нарушение п. 46 Инструкции № 157н на некоторых объектах основных средств отсутствуют инвентарные номера, хотя проставление их было технически возможным. Присвоенный объекту инвентарный номер не был обозначен материально ответственным лицом в присутствии уполномоченного члена комиссии по поступлению и выбытию активов путем прикрепления к нему жетона, нанесения на объект учета краской или иным способом, обеспечивающим сохранность маркировки;

- в нарушение п. 2.7 Положения об организации питания учащихся школы, п. 2.6 Положения об организации питания воспитанников и сотрудников в структурном подразделении допускаются исправления в меню-требования;

- выявлены случаи указания в меню-требовании продукта питания не входящего в рецептуру блюда;

- в накопительную ведомость по расходу продуктов из ежедневных меню-требований вносятся ошибочные данные по израсходованным продуктам питания, так же имеют место случаи неверного расчета общего количества израсходованного за месяц продукта питания по наименованиям, указанным в накопительной ведомости по расходу, что приводит к несоответствию данных бухгалтерского учета и фактического наличия остатков продуктов питания у материально ответственных лиц;

- проверкой полноты заполнения реквизитов авансовых отчетов установлено, что некорректно заполняются лицевые и оборотные стороны отчетов. На лицевой стороне не указывается должность подотчетного лица, приложение документов на__листах. На оборотной стороне в графе «Документ, подтверждающий расходы», не указываются номера документов, не вписываются даты расходных документов.
3. МБУК «Музей истории развития горного производства имени Акинфия Демидова» города Змеиногорска Змеиногорского района Алтайского края
- в 2020 году Учредителем не внесены изменения в Порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных (автономных) учреждений, подведомственных Администрации города Змеиногорска Змеиногорского района Алтайского края в связи с изданием Приказа Минфина России от 31.08.2018 № 186н и отменой Приказа Минфина России от 28.07.2010 №81н.;

- план ФХД МБУК «Музей истории развития горного производства имени Акинфия Демидова» города Змеиногорска Змеиногорского района Алтайского края на 2020 финансовый год не соответствует форме, утвержденной в приложении к Требованиям к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденным приказом Минфина России от 31 августа 2018 г. N 186н.;

- в нарушение п. 14 Приказа Минфина РФ от 31.08.2018 г. №186н, при внесении изменений в показатели Плана ФХД на 2020, 2021, 2022 год по поступлениям и выплатам Учреждением не внесено изменение в соответствующие обоснования (расчеты) плановых показателей поступлений и выплат, сформированных при его первичном составлении;

- сумма поступлений, указанная в плане ФХД на 2020, 2021, 2022 год не соответствует сумме, установленной в соглашении о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания;

- в нарушение п. 12 Приказа Минфина РФ от 31.08.2018 г. №186н Учреждением не внесены изменения в показатели Плана ФХД на 2022 год по поступлениям и выплатам в связи с передачей полномочий в области культуры и библиотечного обслуживания населения Администрации Змеиногорского района Алтайского края с апреля 2022 года;

- сверкой данных начисленной амортизации объектов нефинансовых активов, отраженных в Балансе (ф. 0503120) и отчете Сведения о движении нефинансовых активов (ф. 0503168) с данными Главной книги и Журнала операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов за 2020, 2021 год обнаружено несоответствие остатков по счету учета 1.104.00 Главной книги остаткам, указанным на начало и конец года в Балансе (ф. 0503120), Сведениях о движении нефинансовых активов (ф. 0503168), чем нарушен п.16 приказа Минфина РФ  от 28 декабря 2010 г. №191н "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации";

- в нарушение п.117 Инструкции №157н, по данным предоставленной Учреждением оборотной ведомости по нефинансовым активам за 2020, 2021 год выявлены случаи отнесения объектов материальных запасов на несоответствующие коды групп синтетического учета;

- не все представленные к проверке акты о списании ф. 0504230 утверждены руководителем учреждения;

- материальные запасы списываются без указания объекта ремонта, расшифровки направления расходов, без объема выполненных работ;

- в нарушение Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01 декабря 2010 г. № 157н Раздела VI п. 308 «Санкционирование расходов экономического субъекта», ст.162, 219 Бюджетного Кодекса Российской Федерации счета по санкционированию расходов экономического субъекта Учреждением не ведутся;

- в нарушение приказа Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, и методических указаний по их применению» в ходе проверки установлены факты неверного отражения в некоторых табелях учета отклонений от нормального использования рабочего времени по каждому работнику (периода временной нетрудоспособности, очередного отпуска), также отсутствуют записи при совмещении должностей в табеле учета рабочего времени за август 2020 г., сентябрь 2020 г.;

- в нарушение приказа Министерства финансов РФ от 30 декабря 2017 г. N 274н Об утверждении Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки» учетная политика для целей бухгалтерского учета МБУК «Музей истории развития горного производства имени Акинфия Демидова» города Змеиногорска Змеиногорского района Алтайского края не разработана, к проверке не предоставлена;

- основные положения учетной политики и (или) копии документов учетной политики, на момент проверки, на официальном сайте МБУК «Музей истории развития горного производства имени Акинфия Демидова» города Змеиногорска Змеиногорского района Алтайского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не опубликованы.
4. МБУ СП «Спортивная школа Змеиногорского района».
- при внесении изменений в показатели Плана ФХД на 2022 год по поступлениям и выплатам Учреждением не внесено изменение в соответствующие обоснования (расчеты) плановых показателей поступлений и выплат, сформированных при его первичном составлении;

- Учредителем не внесены изменения в Порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений Змеиногорского района Алтайского края в связи с внесением изменений в Постановление Администрации Змеиногорского района Алтайского края от 23.06.2021 г. №286 «Об утверждении порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений Змеиногорского района Алтайского края» (в редакции Постановлений Администрации Змеиногорского района Алтайского края от 16.06.2022 г. №261, от 18.11.2022 г. №485);

- транспортные средства автомобиль ВАЗ 21041-20 и снегоход «БУРАН СБ-640А» Учреждение в своей деятельности в 2022 году не использовало, меры по вводу в эксплуатацию, высвобождению или реализации в отношении указанных транспортных средств, стоящих на балансе и не используемых в служебных целях по причине их ненадобности или неисправности в 2022 году не предпринимались;

- начиная с марта 2022 г. Учреждением не использовался микроавтобус Fiat Dukato для доставки спортсменов на соревнования, но выплата заработной платы водителю Склярову А.В. осуществлялась ежемесячно в соответствии со штатным расписанием, а так же по приказу Комитета по физической культуре и спорту Администрации Змеиногорского района от 10.01.2022 г. №1 директору Сакса А.В. установлена доплата в размере 3 450,00 руб. ежемесячно в связи с производственной необходимостью связанной с перевозкой детей на автобусе Fiat Dukato;

- в приказе на привлечение транспортных средств SsangYong Istana, Honda Cross Road, Шевроле GMI Trail, Хендай Гранд Старекс, ВАЗ 21124, не указана норма расхода топлива автомобиля, в связи с чем невозможно проверить обоснованность и правильность списания ГСМ в соответствии с нормами;

- при поездке в командировку на руководителя не формируется командировочное удостоверение, письма-вызова к приказу о командировке не приложено, что не дает возможности определить производственного ли характера данная командировка. При направлении в командировку (на соревнования) других сотрудников учреждения (тренеров) командировочное удостоверение оформляется, письма-вызовы к приказу о командировке приложены;

- не должным образом ведется заполнение обязательных реквизитов путевых листов. Во многих путевых листах не указываются подробный маршрут поездки, время ее начала и окончания, а также показания спидометра (пробег) автомобиля за каждую поездку. При поездке в один и тот же населенный пункт в путевых листах привлеченных транспортных средств указывается разное количество пройденных километров до населенного пункта (например: Змеиногорск- Барнаул 350 км., 360 км., 375 км.; Змеиногорск-Заринск 450 км., 470 км., 500 км.);

- при работе газонокосилки и триммера в 2022 году списан бензин в объеме 105 л. на сумму 4 790,65 руб. и масло для ДВС 2 л. на сумму 1 990,00 руб. без подтверждающего документа, без указания площади скошенного участка, времени работы агрегата, наименования и количества израсходованного бензина, его цены и стоимости. В связи с этим невозможно достоверно определить, что утвержденные нормы расхода ГСМ на данные агрегаты не превышены, расходы списаны необоснованно;

- учреждение должно предоставлять платные услуги в соответствии с положением об оказании платных услуг, разработанным учредителем или органом местного самоуправления. К проверке данное положение не предоставлено в связи с его отсутствием;

- проверить требования к составлению договора об оказании платных услуг и обоснованность расчетов стоимости платных услуг по договорам о предоставлении помещений для кратковременного отдыха лицам, проходящим спортивную подготовку и занимающихся физической культурой и спортом, не представляется возможным, так как запрашиваемые документы не предоставлены к проверке с связи с больничным листом руководителя учреждения Сакса А.В.;

- в нарушение Указания ЦБ РФ от 11 марта 2014 г. N 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юр.лицами и упрощённом порядке ведения кассовых операций ИП и СМП» Учреждение осуществляет хранение наличных денежных средств без организованной кассовой дисциплины, своевременную сдачу денежных средств на лицевой счет не производит.
По результатам проведенных проверок в сфере закупок по части 3 статьи 99 №44-ФЗ на соответствие Федеральному закону от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» выявлены следующие нарушения:

- части 1 статьи 23 Федерального закона №44-ФЗ;

- части 13.1 статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ;
- пункта 5 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ; 

- части 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ.
По результатам проведенных проверок в сфере закупок по части 8 статьи 99 №44-ФЗ на соответствие Федеральному закону от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» рекомендовано объектам контроля пересмотреть правовые акты об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг, и правовых актов об утверждении нормативных затрат, при необходимости внести в них изменения и разместить информацию в ЕИС;
Раздел 4. Реализация результатов контрольных мероприятий
Ревизии (проверки) проведены главным контролером-ревизором Щербининой О.А. совместно с должностными лицами Комитета по приказам о назначении контрольного мероприятия председателя Комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации Змеиногорского района Алтайского края Мыльцевой Л.А. Материалы ревизий и проверок предоставлены руководителю органа контроля для рассмотрения и принятия решения о реализации результатов контрольного мероприятия.
По объектам контроля выдано 4 представления руководителям проверяемых учреждений. Информация по устранению выявленных нарушений объектами контроля предоставлена своевременно.
По выявленным нарушениям в ходе проверок по части 3 статьи 99 №44-ФЗ, имеющим неустранимые признаки административного правонарушения законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок, ответственность за которые предусмотрена КоАП РФ, органом контроля направлены материалы проверок в Змеиногорскую межрайонную прокуратуру (Администрация Барановского сельсовета Змеиногорского района Алтайского края, МБОУ «Змеиногорская средняя общеобразовательная школа №3» Змеиногорского района Алтайского края, МБУК «Музей истории развития горного производства имени Акинфия Демидова» города Змеиногорска Змеиногорского района Алтайского края, Администрация Черепановского сельсовета Змеиногорского района Алтайского края).
Председатель Комитета по финансам,

налоговой и кредитной политике
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